

## Підготовка до ЗНО з української мови та літератури



Дніпропетровськ, Україна

Підготовка до зовнішнього незалежного оцінювання, в Центрі розвитку «ДІАЛОГ». Українська мова та література є обов'язковим предметом для здачі у форматі ЗНО. Програма ЗНО звела ці дисципліни в один тест, що потребує поглиблення знань. Проте комплексне сприйняття цих предметів не ускладнює, а навпаки сприяє засвоєнню всього необхідно матеріалу. Тестування складається з трьох частин, і першою з них є українська мова, вивчення якої включає в себе такі основні й необхідні для ЗНО розділи мовознавства, як фонетика, лексикологія, морфеміка, морфологія, синтаксис, стилістика та орфографія. Другою частиною є українська література, основною проблемою якої є самостійне прочитання необхідних творів у повному обсязі, їхнє розуміння й аналіз. Теорія з української мови та літератури закріплюється тренувальними вправами й, передусім, тестами, адже теорія без практики неможлива. Окрім цього, є ще й третя частина ЗНО – це твір-роздум на запропоновану тему. І саме це творче завдання вимагає комплексного знання української мови та літератури, бо твір-роздум вимагає не лише грамотного, структурно правильного й логічно послідовного викладу думок, а й використання у вигляді прикладів на підтвердження своєї думки творів з літератури, і, в першу чергу, з української. Таким чином, ЗНО з української мови та літератури потребує від учнів багато знань, умінь і навичок, які можна здобути й удосконалити на заняттях з репетитором, адже ми намагаємось знайти індивідуальний підхід до кожного нашого клієнта. Наш Центр пропонує також репетиторство з української мови у випадках, коли учні мають прогалини у знаннях шкільної програми, коли треба допомога учням у засвоєнні окремих тем. Наші репетитори знайдуть індивідуальний підхід до кожного учня і будуть працювати згідно з навчальною програмою саме Вашої школи.

Price: **90 \$**

Тип оголошення:  
Послуги, пропонуую

Торг: --

**Алла Лымарь**

**0675657920**

**вул. Тверськака, 7 оф. 114,**